

连云港公务员考核将有“尺”可量

年度考核被确定为优秀等次的给予嘉奖和奖金,连续三年评优记三等功
确定为基本称职等次的将诫勉谈话,限期改正,一年内不得晋升
确定为不称职等次的降低一个职务层次任职,连续两年不称职予以辞退

记者从连云港市人社局公务员局了解到,在前期试点的基础上,从今年1月起,连云港市开始全面推行公务员绩效考核,在12月10日上午召开的连云港市公务员年度考核工作会议,进一步明确了连云港今年对公务员考核将真正“动真格”、“硬碰硬”,通过科学的“尺子”考量公务员的德、能、勤、绩、廉。

过去 由领导评定或投票产生

一位基层单位公务员告诉记者,往年的公务员考核只要不犯错误,基本称职和不称职的情况几乎就不可能出现。单位每年产生的优秀人选,有时就取决于领导的主观印象。

记者还了解到,考核等次的确定,除了靠领导的主观印象,目前,很多单位的评优工作还通过另外一种看似公平的方式——投票产生,其实投票的结果往往也都掺杂很多人因素在内,有的人喜欢谁就投谁,跟

谁好就投谁。

于是,过去的公务员考核中出现了两种“极端”方式,一种靠领导印象评定,一种靠集体投票产生,这两种方式都无法准确地反映出公务员的真实工作情况。

现在 年头到年终考核不间断

为了破解传统的考核难题,连云港市在对传统公务员考核进行了大量调研和实证分析的基础上,重点对考核体系不合理、平时考核落实不到位、考核监管机制不健全、考核结果运用不理想等难点问题进行研究,最终决定以实绩考核为突破口,在全市大力实施公务员绩效考核。

2011年5月,连云港市以市委办和市府办名义联合下发了《连云港市公务员绩效考核办法(试行)》,当年8月,全市有52家单位被选为试点。经过试点和总结后,从今年1月起,连云港市80余家市级机关全面推行公务员绩效考核,各县区同步进行。

据连云港市人社局公务员局工作人员介绍,连云港市的公务员绩效考核最大的改变就是从“定性”向“定量”转变,考核由平时考核和年终考核相结合。具体要求,年初各单位各处室以及个人都必须制定一个全年及阶段性绩效目标,随后该目标将上报备案。制定绩效目标是为了将工作量化,分解到具体责任人的头上,各单位或处室将按周、月或者季度对上报的绩效目标进行跟踪、督促和推进,到了年底,再根据各自的上报目标进行对比考核和验收,最终考核的结果凭实实在在的工作说话,优秀、称职还是不称职,结果一目了然。公务员主管部门对各单位年初绩效目标的分解及平时的推进实施进行监督和检查,并在公务员年度考核结果备案时,重点审查绩效目标完成情况。

意义 奖惩分明调动积极性

制定目标、工作量化犹如给

了公务员绩效考核一把尺,考核的结果在“尺子”的丈量下变得有理有据。为了充分调动全市公务员工作的积极性,连云港市结合国家和省公务员考核办法,对年度考核被确定为优秀等次的公务员给予嘉奖和一次性奖金,并将及时兑现奖金,对连续三年被确定为优秀等次的公务员记三等功;年度岗位绩效考核被确定为基本称职等次的,对其诫勉谈话,限期改正,一年内不得晋升职务;被确定为不称职等次的,降低一个职务层次任职,连续两年年度考核结果为不称职的,予以辞退。

另外,记者还了解到,公务员绩效考核在连云港正逐步被纳入到个人职务升迁中,如部分单位规定年度考核获得优秀等次的,可以在竞争上岗中予以加分。随着公务员绩效考核工作的推进,公务员工作的积极性、主动性和创造性将不断增强,将进一步提高公务员的工作能力和服务水平。

王晓宇 许全桂

说法

妈妈虐待儿子 涉嫌犯罪被批捕

只因为儿子调皮,泰兴的胡某将儿子打成轻伤。

经查,胡某在2008年与丈夫陆某离婚,儿子随胡某生活,8月份以来,胡某多次以教育儿子不要调皮为由,采取脚踢、热毛巾烫、抽耳光、用火钳打等手段,致其儿子头面部、腰背部、双手、双腿等多处受伤,经法医鉴定为轻伤。胡某的行为已触犯了我国《刑法》第260条之规定,涉嫌虐待罪。昨天,胡某被批捕。

褚顺 勇华 吴文锋

想挣百万好处费 反倒被骗3万多

12月10日,葛某匆匆地向宿迁警方报警,称被女朋友骗了3万多元。

葛某说,12月1日他在网上认识了一名昵称为婷婷的女网友,该女说自己也是香港人,丈夫不能生孩子,想找一名男性助其怀孕生子,事成后给100万好处费。

后该女以保证金、公证费、买保险等多种理由,共骗取葛某人民币3万余元。葛某做着将获巨额报酬的美梦,多次在骗子的戏耍下到车站接人未果,最后对方的电话也无法打通,他才意识到被骗,遂向警方报警。

目前,此案正在进一步侦查中。

杨亦文 曹帅

“脚”下不稳,瘦西湖一段围墙倒塌

多辆电动车被砸坏,疑因年久失修加上雨水浸泡所致

昨天上午9点多钟,瘦西湖南门左侧围墙突然倒塌,几辆电动车受损,但未造成人员伤亡。

上午十点左右记者赶到现场看到,瘦西湖景区南门左侧围墙倒塌,呈现U字形缺口,约有15米。工作人员已经用架子支撑着其他墙体,防止再次出现倒塌。据了解,有四辆景区员工的电动车受损。在景区门口卖特产的一位女士介绍说,“早上九点多钟,我正在做生意,忽然听到‘轰隆’一声,围墙倒了。”

记者沿着围墙往西望去,看到墙体都有不同程度的倾斜。附近一位卖糕点的女士说,

围墙是因为年久失修倒塌的。一位在景区门口做了十几年生意的女士说,这一带的墙体本来高度不足两米,经常有人翻墙进入景区,后来又加高了近一米,底下的老墙体是用黄泥砌的,新加的墙体是水泥的,由于墙体底部不稳倒塌了。

昨天下午,瘦西湖风景区管理处主任边卫明告诉记者,围墙是上世纪80年代修建的,不是文物。墙体内侧地势低于外侧,雨水一直在内侧的水沟里无法排出,泡软了地基,造成倒塌。景区管理处将对围墙进行全面修缮,确保此类情况不再发生。

丁宇



倒塌的围墙砸坏了多辆电动车 图片来自网络

奔波乡间40多年,垫付药费超过15万

睢宁纪凤银入选“最美乡村医生”

今年64岁的纪凤银是江苏省睢宁县姚集镇石碑村乡村医生。他上世纪60年代起,当起了“赤脚医生”,挽救了无数的生命和家庭,被誉为村民健康的“保护神”。日前,纪凤银入围央视“最美乡村医生”评选。

当上赤脚医生

初中毕业后,纪凤银因家贫无力继续升学。只得回乡务农。

纪凤银说:“上世纪60年代中期,几个亲人先后因病离世,给了我很大刺激。我找到了大队干部,要求做‘赤脚医生’。”

他买来中医书籍,摸索着为家人和乡邻治好一些小毛病,又通过培训学习不断提高医术,靠一把草药一根银针,救治了不少人。上世纪70年代,村民魏贤英

因与婆婆拌嘴,服了大量呋喃丹,纪凤银抢救了三天三夜,硬是把她从死神手中夺了回来;村民尤四因与邻居产生纠纷喝了半瓶农药,抬到村部诊所已不省人事,被纪凤银抢救了过来,因他家困难,纪凤银还为他垫了900多元医药费,那年头这可是个不小的数字啊。

2008年秋收季节,村民武家良招待来帮忙的邻居时,误用桐油炒菜,导致9人中毒。纪凤银立即就地抢救并请上级卫生部门

支援。他一天一夜没合眼,直到最后一名中毒者康复,他才感到已是饥肠辘辘,筋疲力尽了。

垫付医药费超15万元

40多年来纪凤银白天奔波在乡间小道,为病人送医送药上门,夜晚则守候在卫生室。多年来石碑村儿童疫苗接种率年年第一,百余名身患重病的乡亲在老纪的呵护下走完了人生最后一段路。老纪有一本粗略记下的欠账本,几十年间,他为病人垫付的药费已超过15万元。

2007年夏季,为了创建县级示范社区卫生服务站,年近六旬的纪凤银连续3个月吃住还在卫生室,白天照常接诊,晚间还要值班,一日三餐、换洗衣服都是家

里人给送来。当服务站最后通过验收并得到上级高度赞扬时,老纪变得又黑又瘦。

要一直为乡亲们服务

他的辛勤付出得到了社会的肯定:1974年被推选为睢宁县党代表;1976年出席徐州市卫生系统先进代表大会;2006年再次出席徐州市卫生系统代表大会;2010年被评为“全国优秀乡村医生”;今年11月份,他又入选敬业奉献类“中国好人”候选人。日前,他又被推荐央视举办的“最美乡村医生”评选入围。

谈起乡村医生这份职业,纪凤银万般感慨。他说自己是苦在其中,也乐在其中。他会坚守在农村卫生室。 邢志刚 姚明觉

酒驾睡着追尾 赔钱又被判刑

昨天,徐州市铜山区法院审结了一起危险驾驶案,以危险驾驶罪判处被告人王某拘役一个月,缓刑两个月,并处罚金人民币2000元。

10月18日晚上,徐州市铜山区三堡镇农民王某与朋友一起吃饭,席间喝了三两白酒。凌晨4点多,王某驾驶三轮摩托车回家,路上不胜酒力,竟然开着车睡着了,只听“轰”的一声响,与一辆出租车追尾。交警勘测试认定王某系醉酒驾车。经调解,王某赔偿对方车辆损失10500元。

邢志刚 常江红

借债不想还 报复砸“宝马”

杨某借了李某的钱一直不愿归还,还伺机报复,把李某的宝马车给砸了。

2011年5月,泗洪人杨某向李某借款300万元,约定10天后归还。10天后,李某多次催要,杨某仅偿还30万元,承诺余款3个月后再归还。

但到期后,杨某还是没有如约还款,李某将其告上法院。法院判决杨某偿还李某借款本金270万元及利息,要求在判决生效后30日内履行完毕。7月24日晚,杨某公司大门被人泼了粪便,他怀疑是李某所为,便打算报复。7月25日夜,杨某和手下“兄弟”准备在李某家大门上泼粪。

杨某等人来到李某家楼下,正好看到李某的宝马车,几人用钢管、砍刀对宝马车砍砸,经鉴定,损失总计20187.35元。泗洪法院审理后判处杨某有期徒刑九个月,缓刑一年,其他同案犯均被判处有期徒刑六个月或八个月,缓刑一年。 杨亦文 宋妍